

监管持续打击之下，国内虚拟货币交易彻底“凉凉”。从暂停中国大陆地区用户注册到强制清退中国大陆地区用户，监管部门重拳整顿效果显著。北京商报记者统计发现，截至10月14日，已有至少10家虚拟货币交易所宣布清退中国大陆存量用户，还有部分中小机构直接宣布关停。

其中，币安、OKEx于10月13日接连发布公告，币安宣布将于年底下架C2CCNY交易区，并对中国大陆地区用户进行清查，OKEx则表示继续保持“退出中国大陆市场”的政策，但未对具体措施作出说明。而随着交易所切断交易通道已成定局，不少币圈用户也开始试图在“大限”前寻找新的交易路径。

← 關於下架C2C CNY交易區及中國大陸地... X

! Identity verification required. v

關於下架C2C CNY交易區及中國大陸地區用戶清查的通知



Binance

2021-10-13 13:28

親愛的用戶：

為響應當地政府監管政策要求，幣安C2C將於2021年12月31日24:00（東八區時間）下架CNY交易區。同時，幣安將對平臺用戶進行清查。若平台發現中國大陸地區用戶，則其對應賬戶將切換至“只允許提現”模式，用戶將只能進行提現、撤單、贖回、平倉操作。幣安將在帳戶切換前7天，以郵件形式通知相應用戶。

幣安於2017年退出中國大陸市場，不在中國大陸從事交易所業務。幣安歷來重視合規義務，始終嚴格遵守當地監管機構相關要求。

風險提示：數字貨幣交易存在巨大風險，請您謹慎購買，並注意交易風險。請注意，幣安不對您的任何交易行為承擔擔保、賠償等責任。

感謝您對幣安的支持！

幣安在公告中提到，將對平台用戶進行清查，若平台發現中國大陸地區用戶，則其對應賬戶將切換至“只允許提現”模式，用戶將只能進行提現、撤單、贖回、平倉

操作。币安将在账户切换前7天，以邮件形式通知相应用户。

OKEx也在《关于中国大陆地区监管政策的通知》中提到，公司自2017年9月开始就把业务重心转到国际市场，不针对中国大陆市场进行推广和服务，其网站在中国大陆无法访问，App也下架了所有的中国大陆地区的应用市场。将继续保持“退出中国大陆市场”的政策，不在中国大陆地区设立办公室和团队。对于当前仍在平台进行交易的中国大陆地区用户如何管理，OKEx则未在公告中进行详细说明。

在币安、OKEx之前，火币已自9月24日起发布了多条中国大陆地区存量用户清退流程的公告，对关闭交易、停盘、提现等问题作出说明。

对于交易所的退出，不少业内分析人士直言是“唯一选择”。上海对外经贸大学区块链技术与应用研究中心主任刘峰同样表示，从历次多部委发文来看，中国对虚拟货币的监管维持了高压态势，虚拟货币交易所退出大陆市场并不意外。

针对整顿进度和后续业务规划，北京商报记者也向火币、OKEx等进行了进一步了解。火币方面表示，公司当前根据公告清退计划有序开展清退工作，未来将全力布局海外市场。币安平台方面，则暂未找到联系方式。

币圈用户仍有侥幸心理

值得一提的是，随着头部交易所确认退出，北京商报记者在多个公开论坛中注意到，已有不少用户反映无法通过绕过应用商城、直接授权的方式下载使用交易所App，还有部分用户存在侥幸心理，试图寻求通过海外账号、切换海外交易所的方式继续进行虚拟货币交易。

“刚通过一家海外交易所重新进行了身份认证，现在还在等结果，不知道到底能不能用。当前真是没有其他更好的办法了，只能做到等待转机和尝试新平台了。”沉浸币圈多年的用户林文（化名）告诉北京商报记者，

林文表示，除了在国内开展业务的交易所外，当前海外仍有不少交易所提供交易服务，但具体是否面向中国大陆地区用户展业、交易环节操作是否便利等尚不明确，尤其是涉及到充值、提现等流程。“现在即便是下载了交易所App，也面临身份认证等问题。”

10月14日，北京商报记者实际体验发现，在Apple Store通过切换境外地区账号的方式，仍然可以下载对应交易所App，但币安、火币App的注册页面，均已不再提供中国大陆地区用户注册入口。而OKEx App，用户通过手机号、身份证认证后即可进行交易。